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KRISZTUS EUCHARISZTIKUS TESTE ŐRANGYALÁNAK AZ ÜZENETE, AMELYET
PORTUGÁLIÁBAN, ALJUSTRELBEN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS
LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ezen a szeles, őszi éjszakán Isten Szellemének a Leheletét hozom nektek, mert Ő küld Engem,
mint Szóvivőjét és Hírnökét.

Én vagyok Jézus Eucharisztikus Testének az Őrangyala. Én őrzöm az összes Krisztussal találkozó
lélek áldozatát.

Azért hívtalak ide benneteket, Aljustrel e helyére, ahol a Béke Angyala lakik, mert itt
összpontosul a jelenlétünk. Ide szállunk le, és itt dolgozunk az emberiségért.

Szeretném, ha megszívlelnétek Szavaimat, hogy elvethessék a Forrás értékes Fényét. Ma egy
üres Kelyhet hozok nektek, amely nem Krisztus Vérét tartalmazza, hanem egy olyan Kehely,
amely mindannyiótok rendelkezésére áll, hogy megtöltsétek felajánlásaitokkal és Istennek
szánt áldozataitokkal, hogy a világ bűnei lecsillapodjanak, és hogy az Irgalom teljesedjen be az
emberiségben, és ne az Igazságosság.

Ez az egyik a sok kehely közül, amely üresen áll az oltáron; a Mi kezünk már belefáradt a
tartásukba, mert már régóta várjuk a kiválasztottak és azok felajánlását, akik
kompromisszumot kötöttek.

Ki fogja beléjük önteni a szeretet, az önátadás, a megváltás és a hit tapasztalatait; hogy kezünk
önfeláldozó és fáradhatatlan szolgálata által az égbe emelkedhessenek a Kelyhek, mint a
Teremtő Istennek tett felajánlás, és a Fény és a ragyogás Hét Oltárára kerüljenek?

Azért küld el Bennünket, hogy beavatkozzunk a káosz és a fájdalom e világába; ahogyan
Portugália Angyala tette itt Fatimán, és bemutatta a kelyhet a kis pásztoroknak, hogy igyanak a
Vérből és egyenek Krisztus Testéből.

Ma azért jövünk Mi, Isten Angyalai, hogy keressük az utolsó és végső felajánlást, hogy
jóvátegyük az Isten Szíve ellen elkövetett sérelmeket, és jóvátegyük azokat a borzalmakat,
amelyeket Jézus, Mária és Szent József Szentséges Szíve érez erről a világról.

Ezen az áldozaton keresztül írják meg az Új Időt, és az új események formát öltenek, mert a
világ eltért az igazságosságtól és a békétől.

Értitek-e ennek az ügynek a fontosságát, amely nem múlandó, hanem örökkévaló, olyasvalami,
amit csak a ti lelketek érthet meg és érezhet?

Ezért visszhangozzon a Hangom - amely Isten Hangja - azokban a szívekben, amelyek nyitottak
arra, hogy meghallják az Üzenetet és beteljesítsék azt, ahogyan kezdettől fogva meg van írva.

Olyan a Hangom, mint a mennydörgés az űrben. Olyan a Szeretetem, mint egy lándzsa, amely
átszúrja a szellemi szívet.
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Boldogok azok, akik eleget tesznek ennek a kérésnek. Boldogok lesznek a végső időkben, a
világ tévedései ellenére, mert azok, akik válaszolnak Isten Kérésére, olyanok lesznek, mint a
gyertyatartók a bolygó teljes sötétségében. És rajtuk keresztül Isten ismét munkálkodni fog, és
beteljesíti Igéjét.

Az Igazság és a Reménység Angyala, Efraim El után jövök, mint Isten második hírnöke, Akit a
világba küldött; mert eljött annak az ideje, hogy előkészítsük a Föld felszínét Krisztus
Visszatérésére, és csak azok tudják, hogy mit fogunk tenni, akik velünk imádkoznak.

Isten elrejti Titkait a büszke és igazságtalan emberek elől. Isten kinyilatkoztatja nektek
Ajándékait, és a tiszta szívűeknek adja azokat.

Igémet, amely Isten Igéje, ebben a pillanatban írják a Föld éterében, és a földkerekség négy
sarkából hívják elő az utolsó Krisztusokat, akik fáradságosan elkészítik Visszajövetelét.

Szeretném, ha lényetek középpontjában tartanátok ezt az üzenetet, hogy visszhangozhasson és
felépíthesse az új formákat, Isten Szent Geometriáit, amelyek  Szent Akaratának részeseivé
tesznek benneteket.

Mi Gábriel Arkangyal küldöttei vagyunk, ahogyan a Szent Teremtő Atyák egykor Izrael népén
keresztül tudósították magukról az emberiséget, ahogyan a Legszentebb Mária hallotta az
angyalok hangját, ahogyan Szent József hallotta álmaiban az angyalok hangját, ahogyan magát
Krisztust Mihály Arkangyaltámogatta és kísérte, ahogyan a pátriárkák hallották Isten hangját a
pusztában, ahogyan Izrael népe a mi kezünkből kapott mannát a pusztában, hogy 40 évig
életben maradjon, ahogyan a pátriárkák hallották Isten Hangját a pusztában, ahogyan Izrael
törzseinek főpapjai látták jelenlétünket a Szent Szövetség Ládája mellett.

Ez az Angyali és Földöntúli Világegyetem hívása. A síkok és a tudatok újra egyesülnek Velünk, a
Menny és a Föld, a Föld és a Menny között.

Itt van az Isten Fiai jóvátételének Kelyhe, azoké, akik szeretik a Célt és ezért élnek, azoké, akik
tisztelik és gyakorolják a szentséget, azoké, akik saját életüket imává teszik, kitartóan és hittel,
míg egy nap elérik a célt, amely már meg van írva.

Nyitva áll a föld összes tabernákulumának ajtaja azok előtt, akik egyesülni akarnak Krisztus
Istenségével és eggyé akarnak válni Vele és Érte; hogy helyre hozzák az Isteni Tabernákulum
imádása által a háborúk, az éhínség, a betegségek és a büntetlenség súlyos gaztetteit,
amelyeket elkövetnek ebben az időben, pusztán a Föld  Tabernákulumaiban az Úr
Eucharisztikus Teste tisztelete által.

Felemelkedik a Hangom a többi angyal hangjával együtt ugyanúgy, ahogyan szárnyaim
felemelnek Engem az Égbe, az angyali és a földöntúli testvériséggel együtt; ahogyan a szél ma
éjjel fúj, és elhozza nektek az Új Idő, az összehívás idejének a levegőjét.

Egységben és hitben,

Jézus Eucharisztikus Testének Őrangyala, Aki az üres kelyhekkel várja az Isten jó és kiválasztott
lelkeinek új felajánlását szerte a Földön

Imádkozzunk:
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Szent Isten,
A Szeretet, a Fény és az Élet Forrása,
fogadd legőszintébb felajánlásainkat,

a Te dicsőségedre, ó Dicsőséges Teremtő!
Ámen.

 

Mától kezdve monjátok el ezt az imát a Szent Rózsafüzér végén; hogy Isten Fiainak felajánlásai
által az egész földön az Irgalom és ne az Igazságszolgáltatás szálljon le, és Isten Szíve
kiengesztelődjön a világ vétkeiért, a gyűlöletért, a bosszúért és a háborúért a nemzetekben,
hogy leszálljon Portugália Angyalának a békéje, mielőtt túl késő lenne.

Köszönöm, hogy meghallgattátok Isten üzenetét.


